

娛樂1 Sammi個唱 個半鐘門票售罄

嘆黃牛黨肆虐 即時加開兩場

鄭秀文（Sammi）昨日為十二月假紅館舉行的十場「Touch Mi鄭秀文世界巡迴演唱會」舉行記者會，而十場門票正式公開發售，不過短短個半小時已全部售罄，大會隨即宣布加開明年一月一日及二日兩場，即共舉行十二場。對於昨日排隊買票的人由第一位至第三十三位都是南亞裔人士，Sammi的粉絲反而一票難求，她也覺得心痛及難受，故希望搞多些歌迷聚會，不用歌迷等到頸都長。

Sammi事隔五年將於十二月在紅館舉行其第八次個人演唱會，為隆重其事，主辦商昨日假酒店為她舉行盛大記者會，老闆林建岳及公司多位高層都有出席，一身便裝的她以羽毛髮冠作點綴，會上並播出她過去七次個唱的片段，最特別是一九九九年個唱中途突然停電，男友許志安即上台營救，司儀笑問Sammi怎樣解釋？她笑道：「無得解釋，當時整個舞台黑晒，真的手足無措。」說罷即催工作人員播下一張照片。Sammi又謂上個月開始，她的身心都已進入Ready狀態，現在更是日日操，因體力是要儲回來的，絕不可鬆散。自她宣布開騷以來，坊間即掀起撲飛潮，昨日她的十場門票正式公開發售，不過短短個半小時已全部售罄，她致歉道：「我知你們被黃牛黨逼得好痛苦，我會努力做好個騷。」大會隨即宣布加開明年一月一日及二日兩場，即共舉行十二場。

還飛債向安仔收回一半

Sammi表示暫時十二場已足夠，希望黃牛黨能留些票給一般市民，她又謂向公司爭取訂票價為六百八十元，是希望觀眾能睇到最抵睇的Show。對於黃牛黨肆虐，她也覺得無奈，作為歌手惟有盡力做好個Show。Sammi之前有十六場個唱紀錄，問到會否再加場？她直言：「完全無破紀錄的心態，亦沒東西要爭，最緊要場

場好睇。」對於網上流出公開發售的「絕望座位表」，只見得少量門票作公開發售，令人質疑門票的安排，她道：「個表不知真或假，未經證實，不要相信，現在加兩場，大家正常去排隊買。」

提到昨日排隊買票的人由第一位至第三十三位都是南亞裔人士，Sammi笑道：「想不到我有這麼多南亞粉絲，大家都知是黃牛黨，不過對於一些默默買唱片支持我的粉絲反而買不到票，我也覺得心痛及難受，所以想搞多些歌迷聚會，不用五年才一次，令歌迷等到底都長。」至於加場後她可否還飛債？她笑道：「盡量滿足朋友，但朋友好好，沒投訴，我就幾頭痛，不過都開心，自己抱住感恩謙卑的心，不驕傲，因這不是必然的，（可知淘寶都有賣你的個唱門票？）淘寶什麼都有，遲些也有我的內衣褲賣，千萬不要相信，尤其是買票，連公司都不夠票，何來有票呢？」她又笑言男友許志安原本有一批門票，但現在也被她收回一半，她笑道：「我們會自己在屋企拆掂，不會打架的。」

操弗身段歌衫不保守

今日Sammi將飛往英國拍電影《衝上雲霄》，她希望開騷前能爭取兩、三日去曬太陽及寫減肥書，問到是否與安仔同行？她鬼馬地反問：「還有第二個嗎？（會否找他做嘉賓？）不要搞這些，日對夜對，工作還工作，屋企還屋企，不過他好支持我，陪我做運動，其實是他要減肥，不要講到他這麼偉大。」她又謂每次都會找嘉賓，但今次還未決定，或者會找新人上台。至於歌衫方面，她坦言不會保守，她說：「操到這麼fit也是想不保守，但底線則未知。」

阿Bob獲囡囡讚靚仔冇爆



▲李霖恩（右）的女兒被指有「公主病」感到不開心

林盛斌（Bob）、李霖恩、林子博、胡諾言及章志文五位爸爸級藝員，昨日帶同自己的小朋友到機場「童夢城通識學園」為無線真人驗節目《爸B也Upgrade 2》進行錄影，五位小朋友輪流介紹自己的爸爸，阿Bob囡囡讚爸爸是全TVB最靚仔的，令阿Bob笑不攏嘴。阿Bob囡囡在玩遊戲時不慎弄傷嘴部而狂哭，他大感肉赤。他又透露大女較上一輯增強了自信心，而且知道自己即將再做家姐，心態上也成長了不少。至於教女的功勞，他全歸功於太太

。對於太太九月中會再為他誕下小朋友，因忙於工作少時間相陪，幸好太太沒投訴。

李霖恩的女兒於第一輯時被指有「公主病」，他坦言女兒知道後有不開心，因她不喜歡個「病」字，又叫媽咪不要拍弟弟的片放上網，擔心弟弟被指有「王子病」，十分搞笑。而胡諾言的女兒胡芷蒂即將升讀小一，故近期他與太太要忙於陪女兒去學校面試，他表示原本不太緊張，但被太太的行徑感染，也變得緊張。

三位愛狗之人杜如風、鄭融及白健恩，昨日到元朗出席保護遺棄動物協會活動。杜如風自爆家中兩隻芝娃娃遭母親溺愛，除了被教曉喰「婆婆」外，亦不時咬她，認真慘情！

談到房祖名及柯震東在北京涉毒被捕，如風表示曾與祖名出席陳奕迅生日派對，但私下不算熟絡，她說：「吸毒一定不對，但柯震東只得二十多歲，可能不知道什麼是大麻，見成班人吸便食兩啖，但一定要制裁，只希望懲罰不要太嚴重，不要太影響他們的前途。」至於鄭融亦曾與祖名飯敘，但不算熟絡：「都覺得他們將來的路會難行，希望可以正面面對。（受過毒品誘惑？）沒有！雖然知道有人這樣，但自己的選擇才是最重要。」此外，鄭融坦言對流浪狗遭直通車輾斃一事感到心痛，希望港鐵盡快作出交代及汲取教訓。



▲王子涵表示爸爸不介意她性感演出

王子涵指爸爸護女過激



最近有報道指導演劉國昌看中王晶女兒王子涵，邀請她拍攝電影，但就要露點演出。王晶得悉後大動肝火，在微博大鬧：「上周有條茂李，睇得起小女子涵邀她演出電影，聲明要大膽裸露，傻妹去到已有記者在，未答應已上了幾天雜誌。作爲父親，我不反對性感，因身體是演出的一部分。但這招分明就是借『王晶個女剝衫』呃錢！細佬，呢招我八歲就識，搵食行速啞。今次我教女無方畀你點到，算數。再來定必請你食屎。言出必行！」

王子涵昨日到商台接受訪問，提到此事，她表示明白爸爸是護女心切，她都覺得好Sweet。不過，覺得爸爸偏激了少少，明白可能他有Hard Feeling，但她坦言擔心之後嚇走其他找她拍戲的導演。她表示根本未答應拍這部戲，亦沒見過劉國昌導演。問到她會否擔心爸爸跟其他導演鬧翻？她相信不會的，爸爸只是針對件事，他亦已表明不介意女兒性感，因身體都是語言的一部分。

拍王晶電影公平競爭

問到她作爲「王晶的女兒」，會否有負擔？她表示每個人都會有負擔，她這麼大個女，覺得路途都順利。這次是小事，不覺得有負擔。她又有因此跟爸爸傾過嗎？她表示都有，大家更因此傾多了，之前見面才傾，但現在會發短訊。有指王晶向她經濟封鎖，她表示沒有此事，跟爸爸關係好好。那之後會否多拍爸爸執導的戲呢？她表示會跟爸爸討論，若有合適角色會搵她去試鏡，公平競爭，她亦會收足錢。



▲王子涵指爸爸王晶（圖）護女心切

▼陳柏霖原定出席在合肥的活動，有關單位宣布取消

亲爱的各位粉丝朋友：
由于艺人陈柏霖吸毒不可控的灾祸，有关单位通知大家于8月22日合肥“潮流精英汇·青春正能量·明星见面会”取消通知。
请大家多多谅解，感谢大家一直以来对陈柏霖的支持与关注，我们全力准备活动，希望大家多多支持，谢谢大家！
详情请登陆陈柏霖官方微博（www.Si-Tao.com）和乐六传媒（乐六传媒）
特此通知！

陳柏霖商演取消

引來聯想

▲柯震東（左）和房祖名（中）涉毒被捕

▲影響了好朋友陳柏霖

：「對於近期媒體的報道，本公司做出以下回應：本次事件讓我們承受了許多輿論壓力，導致藝人身心俱疲。爲了證明我們的清白，之後我們願意配合相關單位的調查，請外界不要過度揣測。在此感謝大家的關心。」

透露早知祖名吸毒

此外，陳柏霖經理人張力又接受台灣傳媒訪問，表示陳柏霖一早已透露知道祖名吸毒，但就不知道柯震東也有份，陳柏霖本人亦向經理人堅稱自己沒有吸毒，因他自小目睹親友因毒被抓，所以對毒品有很大陰影，強調終生不碰毒品。



▲ Sammi 表示上個月身心已進入準備個唱的狀態

◀ Sammi 表示男友安仔（圖）有陪她一起做運動



▲ Sammi 即場宣布個唱加開兩場，望黃牛黨留些票給市民

Kelly合家歡照

小龍包曝光

「潮媽」陳慧琳（Kelly）婚後爲老公Alex（劉建浩）誕下兩子，分別是五歲長子「蝦餃仔」劉昇及兩歲幼子「小龍包」劉琛，雖然Kelly不抗拒兩子曝光，但鮮少分享兩子的近照。不過昨日她突然在社交網站上載一張一家四口的全家福，見她與老公Alex坐在一個大草地上，Alex就左右手攬着「蝦餃仔」和「小龍包」坐在大髀上，一家四口樂也融融，而較少露面的小龍包，就獲大部分網友指他愈來愈似女仔樣。

長腳蟹晒44吋小蠻腰

另一位即將榮升媽咪的呂慧儀（長腳蟹）預產期爲九月，昨日她在微博上載近照，並寫道：「誰想到四十四吋除了形容長腿還可以形容『小蠻腰』？！休假幾個月，好食好住好安胎，不自覺培養出四十四吋的小蠻腰來配這蟹腳，很難得吧！確實要留念一下，拍下這圓圓的身形。多謝蟹先生放假陪伴，這假期有你倆父子常常聊天，笑翻蟹蟹呢！」長腳蟹不但腰肢圓碌碌，上圍亦明顯升Cup。

◀呂慧儀展示其圓圓的四十四吋「小蠻腰」



▲柯震東（左）和房祖名（中）涉毒被捕

▲影響了好朋友陳柏霖

柯震東與房祖名吸毒品案震驚三地娛樂圈，亦惹來不少揣測，有傳內地公安已掌握其他涉毒藝人名單，而C和H姓的藝人也牽涉其中。就在這敏感時期，「房東」好友陳柏霖突然取消本周六在合肥的代言工作，引來不少聯想。而陳柏霖經理人公司隨即發出聲明，表示他已承受好多輿論壓力，身心俱疲。但爲證明其清白，故願意配合相關單位的調查。

「房東」好友陳柏霖代言的內地飲品商昨日發出聲明，表示由於藝人檔期等諸多不可控的因素，原定於八月二十三日（星期六）在合肥舉行的明星見面會暫時取消，敬請諒解。消息宣布後，隨即引起網民聯想，其後陳柏霖的經理人公司也發出聲明

▲陳柏霖向經理人表示終生不碰毒品